

Международные научные коллективы – возрождение «командного духа»

20 января 2014 года

Автор: Инна Гангули, SITE

Тема статьи – распространение практики создания международных коллективов в производстве научных знаний. Автор выявил ряд потенциальных факторов, способных объяснить эти тенденции, и рассматривает данные недавнего опроса соавторов научных работ на тему, касающуюся поведения ученых в ходе совместной деятельности. В качестве наглядного примера расширения международной научной кооперации обсуждается тема активизации сотрудничества между учеными России и США в период после окончания холодной войны.

С полной версией статьи на английском языке можно ознакомиться по ссылке:

<http://freepolicybriefs.org/2014/01/20/putting-the-i-back-in-team-the-rise-of-international-teams-in-science/>